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Гра джентльменів  
і політиків

НАВІЩО КУЛІ ДЕПУТАТАМ
20–22 червня в Хмельницьку від-

булися змагання третьої групи чверть-
фінальних ігор IV Міжпарламентського 
турніру з більярду, організованого Де-
путатським клубом «Парламент».

 – Я вкотре переконуюся в тому, що 
найбільша розкіш на землі – розкіш 
звичайного людського спілкування, – 
говорить президент ДК «Парламент» 



Микола Байрак. – Спілкуватися можна 
по-різному, не лише за зеленим столом, 
головне – інтерес та бажання шукати й 
знаходити контакт. Для мене більярд  – 
не просто шляхетна й вишукана гра 
джентльменів і політиків, а найкращий 
засіб спілкування. Результати команд-
ної гри залежать не лише від особисто-
го вміння гравця володіти києм. Стиль-
на й красива партія приносить задово-
лення не лише переможцеві. А просто 
результат нікого не цікавить. Такі клубні 

зустрічі сприяють зближенню депутатів 
із різних регіонів України. Це допомагає 
їм зрозуміти одне одного, а опонентам – 
стати партнерами й зробити все від  
них залежне для поліпшення політичної 
і економічної стабільності в країні. 

ЧАС ЗБИРАТИ КАМІННЯ
Не лише по кубки-дипломи при-

їздили депутати на Хмельниччину.  
У пам’ятний для України рік (360-ї річни-
ці від початку національно-визвольної 

війни українського народу під керів-
ництвом Богдана Хмельницького.  –  
Я. Б.) вони вшанували засновника 
української козацької держави і відвіда-
ли легендарну Меджибізьку фортецю.  
Суворі мури старовинних бастіонів на-
гадали екскурсантам про драматичні 
події 1648 року. Про те, що кожну спра-
ву треба доводити до кінця, і про те, що 
може статися, коли команда перестає 
бути єдиною і розпорошує свої сили на 
вирішення менш глобальних питань… 
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– Ця фортеця дуже символічна,  – 
ділиться враженнями генеральний 
директор  ДК  «Парламент»  Михай-
ло Чурута. – Її збудували між двома  
річками з однаковою назвою «Буг» – з 
давньослов’янської перекладається як 
«бог». «Фортеця, що стоїть між двома 
богами»... Вистояти між двома богами 
непросто, та якому із двох не вклонився 
б – впадеш. І що залишиться? Руїна.

Після екскурсії до Меджибізької фор-
теці голова Хмельницької облради Іван 
Гладуняк запросив шановне товариство 
на хліб-сіль у дитячий оздоровчий центр 
«Райдуга» (лісова зона поблизу с. Голов- 
чинці. – Я. Б.). Частували не лише варе-
никами. І говорили не лише про козаків. 
Перебуваючи на, так би мовити, дитячій 
території, члени клубу та учасники тур-
ніру не могли не поцікавитися табірним 
життям-буттям малечі і не проінспекту-
вати оздоровчий центр. 

– У святому писанні сказано: час 
розкидати каміння, час  збирати ка-
міння. Та якими б не були ті часи, 
забувати про дітей не можна ніко-
ли, – переконаний начальник Управ-
ління у справах сім’ї, молоді та спорту 
Хмельницької облдержадміністрації 
Олександр Яков’юк. – «Райдуга» – 
приклад того, як це робиться тут, на 
Хмельниччині: корпуси відремонтова-
ні, газони підстрижені, діти нагодовані 
й доглянуті.

          
ВІД ХМЕЛЬНИЦЬКА ДО ХМЕЛЬНИЦЬКА

Про гру, і не лише про більярд, го-
ворити не варто – все це треба бачи-
ти. Впродовж двох днів сім команд (35 
учасників) – збірні команди депутатів 
Верховної Ради України, Волинської, 
Львівської, Рівненської, Хмельницької 
областей, м. Хмельницького та Депу-
татського клубу «Парламент» бороли-

ся за пальму першості й право виходу 
у київський фінал. 

У перший день змагань – на кращу 
білію – перше місце виборов член ДК 
«Парламент» Сергій Гілевич (він ви-
бив 10 куль), друге й третє місця здо-
були, відповідно, депутат Хмельницької 
облради Олександр Малахов (9 куль) і 
депутат Волинської облради Ігор Лех 
(7 куль). Переможців відзначили цін-
ними подарунками й головним призом 
за особисту першість – ексклюзивним 
києм від партнера депутатського турні-
ру, компанії «Калет».

Другий день турніру – командна гра. 
Лідери змагань визначилися вже після 
першого кола. Збірні м. Хмельницько-
го, Волинської, Рівненської та Хмель-
ницької областей не відпустили свій ви-
сокий старт до останнього удару. 

– Усі гравці змагалися гідно. Звісно, 
я вболівав за свою команду, – розпові-
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дає заступник голови Волинської обл
ради Володимир Банада, – але пере-
магає найсильніший. І хоча на турнірах 
трапляються різні несподіванки, мене 
не здивувало, що за фінальним сто-
лом опинилися дві збірні хмельничан. 
Така розстановка сил навіть трохи роз-
смішила, і ми почали кепкувати: зараз 
з’ясуємо, хто на Хмельниччині сильні-
ший – область чи центр.

На такі жарти хмельничани відпо-
віли дуже просто: «Від перестановки 
доданків сума не змінюється». Остан-
ня партія тривала дуже довго. Кулька 
ніяк не хотіла залітати в лузу, й тільки 
після жартівливої погрози з боку голо-
ви Хмельницького обласного осередку 
федерації спортивного більярду Укра-
їни Олександра Коліжука: «Майте со-
вість – до трансляції Чемпіонату Євро-
2008 залишилося півгодини!» влучний 
удар капітана команди, заступника го-
лови Хмельницької облради Валентина 
Грищука приніс останню, переможну, 
кульку області. 

Нагородження переможців відбу-
валося за прискореною програмою 
(починалася трансляція футболу). Чет-
верте місце завоювала збірна депута-
тів Волинської області (капітан – де-
путат Волинської облради Олександр 
Хомич), третє – збірна депутатів Рів-
ненщини (капітан – перший заступник 
голови Рівненської облради Валентин 
Королюк), друге – збірна депутатів  
м. Хмельницького (капітан – секретар 
Хмельницької міськради Валерій Лєс-
ков, перше – збірна депутатів Хмель-
ницької області (капітан – заступник 
голови Хмельницької облради Вален-
тин Грищук). Переможців вшановували 
гучними оплесками, кубками та меда-
лями від ДК «Парламент», призами від 

Страхової групи «ТАС» і здравицями 
під класичні грузинські вина від компа-
нії «ДІСНА».    

ЩЕ НЕ ФІНАЛ   
Ігри IV Міжпарламентського турніру 

з більярду тривають. Право змагатися 
за кубок ДК «Парламент» вибороли 
збірні команди депутатів м. Севасто-
поля, Хмельницької області, Верховної 
Ради АР Крим, Київської області, Вер-
ховної Ради України, ДК «Парламент». 
У вересні в Дніпропетровську буде ви-
значено останні дві команди фіналістів. 

Фінальні ігри IV Міжпарламент-
ського турніру з більярду відбудуться 
наприкінці грудня в столиці України. І 
переможуть, певна річ, найсильніші.  


